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RODEADOS

En cada uno de los circulos se coloca un
ndmero del 1 al 5 sin repetir. ¢Qué ndmero
corresponde a cada casilla si los niumeros que
aparecen en cada regién son la suma de los
numeros que estan en los vértices que la

definen?
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LAS TRES CARTAS

Tres naipes, sacados de una baraja espanola,
yacen boca arriba en una fila horizontal. A la
derecha de un rey hay una o dos sotas. A la
izquierda de una sota hay una o dos sotas. A
la derecha de una de espadas hay una o dos
de espadas. A la izquierda de una de copas
hay una o dos de espadas. éCudles son las
tres cartas?

RESPUESTA:

CALDERILLA

En mi bolsillo izquierdo tengo ocho monedas
y en el derecho dos. Si en total tengo 2,70 € y
todas las monedas del bolsillo izquierdo son
del mismo valor, ¢de cuantos céntimos son?

RESPUESTA:

AREA FACILONA

El area del rectangulo es 64. El hexagono es
regular. ¢ Cuanto mide el area del hexagono?
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RESPUESTA:

4-T1

CUESTION DE ORDEN
Las tres bandejas siguientes estan colocadas, de izquierda a derecha, en orden creciente de

b i PIRGPICINE B

peso:

¢En qué lugar habria que colocar esta otra bandeja para mantener dicho orden?

PEE

RESPUESTA:



